

织围巾,送温暖

明天上午,来这3个社区学织围巾吧



热心居民在织围巾

□记者 李岚 文/图

发完“爱心毛线”,我们还要教您织围巾!上周五,15个社区领到了由心理咨询师协会提供的毛线。这几天,热心居民们可没闲着,纷纷发挥特长,一条条漂亮的围巾陆续诞生。

“我们的围巾快织好了,这几天降温,正好可以给困难居民送去。”涧西区生活新境社区的工作人员告诉记者。西工区市府院社区的工作人员说,辖区有不少擅长毛线活的老人,得知要举办送温暖活动后,大家都赶紧到社区领取毛线,想贡献一份力量。最让人感动的是涧

西区长安路三社区的一名女性居民,因为眼睛不好,她没法织围巾,便自己花钱买了10顶帽子送到社区,委托工作人员送给需要的人。

还有一些热心居民,也很想参加活动,但觉得自己的编织技艺不过关。别着急,明天,我们将邀请几位“编织达人”,分别到我市3个社区为大家讲授编织技巧。如果您也想奉献爱心,就来听听吧!

时间:上午9点半开始,无须报名,直接到场即可

地点:

西工区

八一北路社区:中州中路与八一路交叉口向东约

200米,凌宇花园院内,电话63913035,乘23路、101路公交车可到

中建社区:鑫豪小区(国花路4号院)内,电话18937978075,乘16路、66路等公交车可到

涧西区

长安路三社区:长安路与景华路交叉口向西20米22号院内,电话64970530,乘17路、103路公交车可到

本次活动是公益活动,不收取任何费用,欢迎您参加,为困难群众送去温暖!

(感谢市心理咨询师协会和市救助管理站对本次活动的支持)

社区居民有话说

享受生育保险是否有年限规定?

□记者 刘心

【居民反映】

洛龙区开元办事处鼎门社区居民李先生:我爱人在洛龙区一家私企工作,其单位已连续为她缴纳了4年的生育保险。今年7月,她在洛龙区一家医院顺产生下一名男婴,现仍在休产假。我听说享受生育保险有年限规定,是这样吗?办理这项业务时,需提供什么材料?

【记者采访】

看到李先生通过洛阳网“百姓呼声”咨询的问题后,记者向市社保局进行了解。“生育保险待遇包括生育医疗费用和生育津贴。凡参保满一年的用人单位职工,且生育、避孕和节育措施符合有关规定,均可在婴儿出生后的一周年之内申请享受生

育保险。若女职工生育时参保未满一周年,则她要等到单位参保满一年后,才能享受生育保险待遇。女职工享受生育保险的金额,与其参保年限、缴费基数、生育年龄挂钩。”市相关工作人员说,职工用生育保险报销医疗费时,可携带加盖单位公章的申报表到市社保部门的经办机构自行办理,也可以请用人单位代办。

该工作人员说,办理时,要提交待遇享受人的身份证;人口和计划生育行政部

门出具的生育证明或实施计划生育手术的证明;结婚证原件及复印件;定点医疗机构出具的婴儿出生、死亡或者流产证明,计划生育手术证明、收费凭证,以及市人力资源和社会保障部门依法规定的其他证明材料。

需要注意的是,由委托人代为领取生育保险待遇的,须提交委托人出具的委托书和受托人的身份证。受委托人为用人单位的,还须提交用人单位证明和经办人员的身份证。

听家常故事,学法律知识

昨日,免费法律咨询活动走进涧西区江东社区

网购商品开箱验货后,不能“七天无理由退货”?

□记者 李岚 通讯员 吴雅莉

体业主的意见。

案例二

昨日上午,本报社区版联合河南大进律师事务所举行的“听家常故事,学法律知识”免费法律咨询进社区活动,在涧西区江东社区举行,来自河南大进律师事务所的谢亮、高晓军、任希红、蒋为国等律师耐心为大家进行解答。记者选取了两个比较典型的案例,希望对有类似情况的居民有所帮助。

案例一

刘女士家住某小区,她没有买地下停车场的车位,平时将车辆停在小区的公共道路上。自2016年10月起,小区物业开始向进出小区的车辆收取停车费,这让刘女士等“无车位车主”很恼火。刘女士表示,她花几十万元买房子,所付款项中就包括公摊面积,小区地面道路应属公共区域,归业主集体所有,她没有购买车位,车可以停在小区公共道路上,物业对在小区公共区域停车的业主收费是否合理。

任希红律师:物权法第七十四条规定,建筑区划内,规划用于停放汽车的车位、车库应当首先满足业主的需要。建筑区划内,规划用于停放汽车的车位、车库的归属,由当事人通过出售、附赠或者出租等方式约定。占用业主共有的道路或者其他场地用于停放汽车的车位,属于业主共有。对于小区地下停车位,所有权属于开发商,由当事人通过出售、附赠或者出租等方式约定。占用业主共有的道路或者其他场地用于停放汽车的车位,属于业主共有,停车收费必须出示收费公告,并征得业主大会或业主委员会同意,如未成立业主大会或业主委员会,则要征求全

王先生在某网上购物平台购买了一台某品牌43英寸3D智能LED液晶电视一台,共花费5088元。隔天,电视机送至王先生家,安装调试后,王先生发现电视机四角均存在漏光问题。当天上午,王先生在网上购物平台申请退货。网上购物平台工作人员答复王先生,由于电视机漏光属于质量问题,要求其先联系厂家进行检测,并开具检测单。后经检测,检测单上显示电视机外观状态完好,鉴定结果为不符合换机的条件。王先生坚持对电视机进行七日内无理由退货,客服人员答复王先生称“此单商品开包使用,无法且无理由退货”。

高晓军律师:《中华人民共和国消费者权益保护法》第二十五条规定,经营者采用网络、电视、邮购等方式销售商品,消费者有权自收到商品之日起七日内退货,且无需说明理由。不说明理由,网上购物平台须接受退货;如果说明理由,而且涉及质量异议,网上购物平台更应该接受退货。针对网上购物平台工作人员“已经开包使用,不适用七天内无理由退货”这一答复,其理由并不成立。消费者通过网络、电视、邮购等方式购买商品,除了开包会使商品质量发生变化(如食品)外,大多数商品开包调试并不影响其质量,况且如不开包调试、检查,消费者无法知道该商品是否存在质量问题。因此王先生有权要求退货。

如果您有法律方面的问题,可拨打河南大进律师事务所援助热线63332227、15896647904,或者到位于九都路与黄河路交叉口的星河国际16楼河南大进律师事务所进行咨询。



- 涧西区社区记者: 李岚 电话15090169915
- 西工区社区记者: 范瑞 电话18603797002
- 老城区、瀍河区、洛龙区、高新区、吉利区社区记者: 刘心 电话15136392287

出租转让
广告热线139977 6813888

酒店宾馆转让 西工区,老城区繁华地段有两家宾馆转让 18003797317

出租
龙门石窟附近有一国有土地十五亩向外出租内有房屋厂房可加盖(离石窟售票处400米)有意者面谈。电话:15937959655

房屋、院落招租

龙门大道与海校路交叉口路东独立院落,房950m²,院3600m²地面已硬化,18638861194 孙先生

商铺出租
西关电子电器市场内数间商铺出租,市场成熟,交通便利,价格低廉! 电话:15737958238